



ОБЩИНА БУРГАС

8000 Бургас, ул. "Александровска" № 26
тел. централа: 056/ 84 09 15-19; факс: 056/ 84 13 14
www.burgas.bg; електронна поща: obshtina@burgas.bg



ДО
Г-Н КОСТАНТИН ЛУКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – БУРГАС



Относно: Питане от г-жа Калояна Живкова – общински съветник от групата на ПП ГЕРБ относно разделно събиране на отпадъци в детските заведения и училища на територията на Община Бургас.



УВАЖАЕМИ Г-Н ЛУКОВ,

Във връзка с писмо с Вх. № 08-00-171/07.02.19 в Община Бургас /рег. № 08-00-2351/07.02.19 г./ по повод питане от г-жа Калояна Живкова – общински съветник от групата на ПП ГЕРБ с вх. № 08-00-8267/07.02.2019 г., Ви предоставям следната информация:

В 23 училища и 10 детски градини на територията на Община Бургас има създадени условия за разделно събиране на отпадъци.

В училищата, където е въведена такава система, има разположени малки контейнери за разделно събиране на отпадъци в учебните помещения, където учениците могат да изхвърлят отпадъците разделно. В част от тях контейнерите са поставени във всяка класна стая, а на други места – в общите помещения или само в двора на училището. Има училища, където разделното изхвърляне на отпадъците се извършва и в столовата.

В една трета от детските градини има създадена организация за разделно събиране на отпадъците, които се използват както от екипа от учители и помощник-възпитатели, така и от децата с образователна и възпитателна цел.

В останалите училища и детски градини няма практика за разделно събиране на отпадъци, тъй като същите не разполагат със специализирани контейнери и в близост до училището или детската градина липсват съответните контейнери за тази цел. В някои училища и детски градини са предприети действия за закупуване на специализирани контейнери за разделно събиране на отпадъци.

До края на месец март предстои да бъде извършена проверка на съществуващите на територията на гр. Бургас площадки за разделно събиране на отпадъци от опаковки, обслужвани от „ЕКОПАК“. Една от целите е при наличие на техническа възможност в

близост до училища и детски градини да бъдат поставени цветни съдове за разделно събиране.

С предстоящата промяна на сметосъбирането на територията на гр. Бургас на местата където няма съдове за разделно събиране на „ЕКОПАК“, е предвидено да се поставят общински съдове за разделно събиране на оползотворими отпадъци .

При реализацията на проекта за изграждане на „Анаеробна инсталация за третиране на биоразградими отпадъци“ е предвидено да бъдат поставени и съдове за разделно събиране на биоразградими отпадъци от училища и детски градини.

С уважение,

ДИМИТЪР НИКОЛОВ

Кмет на община Бургас